From:

Sent: Monday, September 6, 2021 12:34 PM
To:

Subject: RE:

Vasi objednavku ¢: 212318
ze dne 6.9.2021
akceptujeme v plném rozsahu s celkovou vysi plnéni: 110 280,00 bez DPH.
Akceptace provedena dne: 6.9.2021
akceptuje: GRIFOLS s.r.o
CZ48041351
Zapis v OR u MS v Praze sp. zn. C 15732

From:
Sent: Monday, September 6, 2021 12:18 PM

To:
Cc:

Subject:

Some people who received this message don't often get email from

This message was sent from outside the company. Please do not click any links or open any attachments
unless you recognize the source and know the content is safe. Please contact Service Desk if you have any
guestions.

Dobry den,
v priloze zasilame objednavku pro PTS (Pracovisté transfuzni stanice) Klatovské nemocnice, a.s..

Na zdkladé zakona 340/2015 Vas prosime o zaslani akceptace objedndvky s uvedenim
pfedpokladané ceny bez DPH.

Fakturu zasilejte na adresu : | GG

Upozorfiujeme na zménu DIC Klatovské nemocnice, a.s. na CZ699005333

Dékujeme za jeji vyfizeni a spolupraci.
S pozdravem

Klatovska
nemocnice



